

ASSOCIAZIONE IPPICA ATINA - ATINA (FR)

A5* ATINA SUMMER CUP+TROFEO-NOTTURNA e DIURNA 29 luglio 2021 - 1 agosto 2021

Montepremi € 44.000

Tel 3933364696



partenza

WWW.ASSOCIAZIONEIPPICATINA.EU ASSOCIAZIONEIPPICAATINA@GMAIL

Codice aziendale: IT011FR109

Regime fiscale: Art. 37 Legge 342/2000

Giove	dì	29	luglio	2021
31010	· CAI			

Velocità PF n° Velocità PF n°		Note	partenza	O. MP 7 anni Ca O. MP 7 anni Ca	•
	PF descrizione	Note	-	O. MP 7 anni Ca	ampo
Velocità PF n°	PF descrizione	Note	-	O. MP 7 anni Ca	`ampo
			_		
Velocità PF n°	PF descrizione	Note	Quota di MP C partenza	O. MP 7 anni Ca	ampo
-				partenza	partenza

Presidente di Giuria: ANNA RITA CLEMENTE

Giuria:

Steward:

Direttore di campo:

Segreteria:

Veterinari:

Quote Iscrizioni e Costo Box

Formula: A5*

NUMERO MASSIMO CAVALLI: 325 DI CUI 32 RISERVATI AL C.O.

Campi di gara:

			1
Danaminaniana	Misses	Donalo	To do an/and do an
Denominazione	Misure	Fondo	Indoor/outdoor
2 thomas one	1.115.010	1 01140	111600170616001